
 

 

   

 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale 2024 du 

Vélo Club Les Gets 

 

Association : Vélo club Les Gets     Date : 23.11.2024 
 

Adresse : 38 rue du vieux village  

            74260 Les Gets 

Mail : vclg74@gmail.com 
 

Le 23.11.2024, aux Gets, les membres de l'association du vélo club les Gets se 

sont réunis dans la salle du restaurant le Boomerang, 563 rue du centre 74260 Les 

Gets, pour l’Assemblée Générale Ordinaire sur convocation du bureau. 

Une feuille d'émargement est établie, signée par les membres présents en leur nom 

propre ou en tant que mandataire. Celle-ci figure en annexe 1 du présent procès-

verbal. 
 

L'Assemblée est présidée par M. Garreau Alexandre, président de l'association.  

Il est assisté d’un secrétaire de séance, M. Loew Anthony, secrétaire de l'association 

et M. Philipps Tim, trésorier de l'association. 

 

Début de la séance 18h15. 

 

La séance a débuté par une triste pensée pour M. Le Maire des Gets M. Anthonioz 

Henri et sa famille, décédé la veille de cette assemblée. 

 

Mot du président 
Mot de bienvenue, remerciement de nos partenaires, de la ville, de l’office, de nos 

bénévoles et tous ceux qui ont œuvré de près ou de loin au bon déroulement de la 

saison 2024. 

 

Bilan saison 2024 : 

• Belle saison 

• Début de saison le 4 mai fin de saison le 13 octobre 

• 132 adhérents 

• 111 enfants prenant des cours (dont 13 filles) 

• 53 licenciés à la FFC (dont 7 filles) 

• 14 parents ont pris des cours adultes (proposé par Damien) 

• 8 groupes d’enfants réparti sur 3 moniteurs 

• Remarque : les cours des enfants sont financés par la subvention de la mairie et 

l’adhésion aux cours. 



 

 

 

Présentation des comptes 2024 
• Le trésorier M.Philipps présente le bilan des comptes 2024. 

• Le solde actuel du compte du vélo club est de 15949.03 euros. 

• Désignation du vérificateur des comptes M.West Chris est désigné comme 

vérificateur des comptes. 

• La validation des comptes est adoptée à l'unanimité (42 votes pour). 

• La feuille des comptes se retrouve en annexe 2. 

 

Mots des moniteurs 

• Bilan positif malgré la météo : Les moniteurs ont assuré les cours sans blessure 

importante. Steven a renforcé l’équipe de moniteurs. 

• Groupes d’enfants : 8 groupes, avec un maximum de 12 enfants, bien que certains 

groupes aient eu moins de participants (en moyenne 6 à 7 enfants dans les groupes 

DH). Des solutions doivent être trouvées pour maintenir la motivation de ces 

groupes. 

• Problèmes logistiques : Les sorties en extérieur étaient difficiles pendant la haute 

saison (mi-juillet à mi-août) en raison de la forte affluence. Il est suggéré de les 

organiser en début de saison. 

• Propositions pour la saison 2025 : Réserver un bus systématiquement au début de 

la saison, avant l’ouverture des remontées mécaniques.  

• Comportement des adhérents : Certains moniteurs soulignent un manque de 

respect de la part de certaines personnes qui ne se préviennent pas lorsqu'elles ne 

peuvent pas assister aux cours, et qui ne saluent pas les moniteurs lorsqu'ils les 

croisent. 

• Entretien de l’équipement : Damien et Cédric demandent aux parents de porter une 

attention particulière à l’équipement de leurs enfants, notamment en ce qui 

concerne l'entretien et la fonctionnalité de leurs vélos, afin d’assurer la sécurité et 

le bon déroulement des cours. 

• Progrès des enfants : Les moniteurs constatent une belle progression chez les 

enfants, qui sont de plus en plus motivés et souhaitent en apprendre davantage. 

 

Buvettes 2024 
• Ouverture du Bike Park : beau temps, nouveaux bénévoles, à réitérer. 

• Coupe du monde : très mauvaise météo, recette correcte malgré la perte de 

denrées, toujours une belle ambiance avec également de nouveaux bénévoles qui 

redonnent une bouffée d’air aux anciens. Attention pas de coupe du monde pour 

2026, questionnement sur un manque à gagner. 

 



 

 

 

DH Kids Cup  
• L’inscription a été rapidement complète en peu de temps (200 inscrits – 

167 partants). 

• 50 % de réduction sur les forfaits coureurs a été appliqué par la SoleGets. 

•  La buvette a eu moins de succès que les années précédentes à cause de la météo. 

• Le chronomètre a été géré par une entreprise extérieure et cela s’est parfaitement 

déroulé (live, puces sur les plaques), ce qui a généré un coût financier 

supplémentaire. 

• Coût des secours : une partie prise en charge par l’office du tourisme et le surcoût 

par le club. 

• Le vélo club remercie les bénévoles et partenaires (commerçants des Gets) pour cet 

évènement. 

• Un grand merci à toutes les personnes ayant participées à la recherche et aux dons 

de lots pour le podium. 

• Cette année nous sommes légèrement déficitaires sur cet évènement. 

Cours parents (proposition de Damien) 
• 14 parents inscrits aux cours. 

• Motivation présente. 

• Proposition de commencer les cours plus tôt pour éviter des problèmes de 

planification. 

• Des parents extérieurs aux adhérents rajouté par Damien. 

• Cours expert dur à remplir. 

• Organisation des cours : des propositions sont faites pour augmenter le nombre de 

cours, afin que ceux-ci se déroulent tous les dimanches. Les cours restent 

uniquement pour les parents des enfants prenant des cours.  

• Inscription plus tôt pour un forfait de 130 – 140 euros avec peut-être de cours. 

Sujets soumis aux votes  
• Budget prévisionnel : augmentation du prix des cours, 30 euros de plus sur la 

cotisation (pas d’augmentation depuis 3 ans) votée et acceptée (37 votes pour, 

4 contre, 1 abstention). 

• Propositions de budget pour la visibilité et l’autonomie du club : le budget d’un 

montant de 3000 euros pour ce sujet a été approuvé (39 votes pour, 3 abstentions, 

0 contre). 

• Augmentation tarif horaire moniteurs : augmentation de 37 à 38 euros de l’heure 

a été validé (42 votes pour, 0 abstention, 0 contre). 

• Diplôme fédéral : La proposition que le club paie à différents parents, la formation 

fédéral (animateurs fédéral) pour l’encadrement et/ou le renforcement ponctuel 



 

 

 

des groupes a été acceptée pour un budget de 1200 euros plus les frais de 

déplacement (34 votes pour, 1 contre, 7 abstentions). 

Saison 2025 
• Achat maillot : nouveaux maillots pour la saison 2025 achetés par le club. 

• Début des cours : les cours commenceront début mai, avec une proposition 

d'ajouter une sortie supplémentaire pour les plus grands en début de saison dans 

un autre bike Park (7-8-9-10 mai). 

• Navettes : le club prévoit de réserver un minibus de la mairie pour les week-ends de 

mai et juin, ainsi que pour les mercredis et samedis, besoin de parents pour faire 

chauffeur. 

• Rookies Cup : Une manche de la rookies cup (équivalent coupe d’Europe junior Dh) 

est en projet pour le WE du 5 et 6.07.2025 sur le Mont Chery (échange avec les 

instances compétentes en cours). 

• DH Kids : la DH kids aura lieu courant août 2025, dans l’attente de savoir si les Gets 

accueil une nouvelle coupe du monde ce qui déterminera la date. De plus les clubs 

de Morzine, Morgins et les 2 Alpes souhaitent faire une « coupe » Dh kids. 

• Communication : à revoir le système Sport Région et les groupes WhatsApp pour 

plus d’efficacité. Proposition d’annonces de matériel d’occasion sur un groupe 

WhatsApp ou autre. 

• Projet échange Afrique du Sud : Anthony présente un projet d’échange avec un club 

de vtt d’Afrique du Sud. Le club viendrait aux Gets début juillet, et 12 enfants du club 

partiraient pendant les vacances de la Toussaint 2025 pour découvrir le vtt dans ce 

pays et d’autres activités. 

• Compétitions enfants 2025 : un groupe de parents (groupe WhatsApp) se rend 

régulièrement sur des compétitions lors de la saison, pas d’encadrement du club. 

Organisation et Bureau 
• Changement présidence : Le président M. Garreau Alexandre étant démissionnaire 

et personne ne se présentant, il accepte de continuer en tant que président jusqu’au 

01/06/2025 au plus tard où il quittera ses fonctions. Une assemblée extraordinaire 

devra se tenir avant cette date afin d’élire un nouveau président. Toute candidature 

à ce poste est la bienvenue (par mail vclg74@gmail.com). M. Garreau tient à 

préciser qu’il restera présent au sein du comité afin de pouvoir épauler son 

successeur pour la saison 2025. 

• Election du trésorier : démission de M. Tim Philipps, actée. 

 Candidature à l’élection M. Florent Poilane : élu avec 42 votes.  

• Secrétaire : Le secrétaire M.Loew Anthony se représente : élu avec 40 votes et 2 

abstentions. 

mailto:vclg74@gmail.com


 

 

 

• Membres du comité : Erre Yannick, Lambelin Nicolas, Philipps Tim, Loew Maryline, 

Gelbard Cédric, Chaudron Damien, Sevrin Bruno, Allen Clément, Chevallet Jérôme, 

Chris West. 

Remerciement particulier à Jean-Michel de nous avoir prêté le Boomerang afin que 

l’assemblée puisse avoir lieu. 

Remerciement à toutes les personnes présentes. 

Cadeaux de départ pour notre trésorier (depuis 8 ans) M. Tim Phillips et pour notre 

président (depuis 5 ans et un peu plus) M. Alexandre Garreau. 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h30. 

 

Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par le Président de séance 

et le Secrétaire de séance. 

      A …Féternes….., le …28/11/2024…, 

 

 

 

 

 

Le Président de séance   Le Secrétaire de séance 

  Alexandre Garreau         Anthony Loew 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Annexe 1 : Feuilles d’émargement et procurations 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

Annexe 2 : Bilan des comptes 

 

 

 

 


